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Contrôle continu (1 heure)

Une attention particulière sera portée à la qualité de la rédaction.

NOM : Prénom :

Question de cours : (4 points) Soit (X, τ) un espace topologique séparé et K une partie
compacte de X. Montrer que K est fermé.

Exercice 1 : (8 points) Soit Ω un ouvert connexe d’un espace vectoriel normé (E, ‖·‖). Montrer
que Ω est connexe par arcs.
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Exercice 2 : (8 points) Soit (X, τ) un espace topologique compact non vide et sans point isolé,
c’est à dire tel que pour tout x ∈ X, {x} /∈ τ .
1. Montrer que si (Fn)n∈N est une suite de fermés non vides de X et emboités, c’est à dire

vérifiant Fn+1 ⊂ Fn pour tout n entier, alors
⋂
n∈N

Fn est non vide.

2. Montrer la proposition suivante

∀x ∈ X, ∀U ∈ τ, U 6= ∅ ⇒ ∃V ∈ τ, ∅ 6= V ⊂ U et x /∈ V .

3. Déduire des questions précédentes que X n’est pas dénombrable.


